

证券

沪综指



深成指



开盘 2241.39 最高 2256.74
最低 2224.72 收盘 2228.53
下跌 20.07 成交 386.21 亿元

开盘 9164.21 最高 9234.68
最低 9064.63 收盘 9093.02
下跌 97.85 成交 373.33 亿元

年报预告

海南海药预增

公司预计2011年全年实现净利润为17300万元~19600万元,同比增长416%~485%。

今日提醒

东方铁塔、首开股份、华锐铸钢、高新兴、远光软件、ST天龙、ST高陶、ST海龙、中国石化、南海发展、中航电子、中原特钢、平庄能源、德豪润达、达安基因、友阿股份、雏鹰农牧、东湖高新、盛屯矿业、东华实业、恒基达鑫、华发股份、兴业证券、天津松江、湘鄂情、新疆天业、ST中房、星宇股份、恒立油缸、天瑞仪器、山河智能、华策影视、长城电脑、中汇医药、法尔胜召开股东大会

*ST九发证券简称由“*ST九发”变为“ST九发”

重啤流通股股东诉诸证监会 请求介入调查

12月14日,重庆啤酒连续跌停第五日。

当日下午2点20分前后,重庆啤酒流通股股东庞先生与张先生赶赴重庆证监局,向监管部门递交了《关于请求调查重庆啤酒内幕交易和信息操纵的函》。

庞先生表示,在12月8日重庆啤酒复牌后,他作为重庆啤酒股东多次跟上市公司交涉,希望上市公司立即申请停牌,并按照卫生部、药监局的相关规定进行专业的调查核实,查证并解释该异常数据的产生原因,最终做出符合科学规律的结论。但上市公司一直不予回应。

“重庆啤酒草率地发布了反常的实验数据。”庞先生说道,存疑的重大信息在资本市场形同“谣言”,重庆啤酒董秘邓伟拿着49万元的高额年薪,却忽略了公告内容的严肃性,涉嫌“玩忽职守”。

“乙肝疫苗可以研发不成功,但不能让我们投资者死得不明不白。”庞先生如是表示。

据《21世纪经济报道》

资金流向

51亿元资金恐慌出逃

两市周三的总成交金额为828.9亿元,较前一交易日减少213亿元,资金净流出约51亿元。昨日两市指数低开低走,再创新低,两市除农林牧渔有少量资金活跃外,几乎没有其他热点。

前日最强势的板块教育传媒、环保开始补跌。据统计,中小板、化工化纤、教育传媒、医药排名资金净流出前列。沪指跌破2300点后,不可避免地出现技术性杀跌动力,建议投资者保持观望,耐心等待市场底部的自然出现。

广州万隆

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	26.31	2.17
600066	宇通客车	22.70	0.71
300007	汉威电子	13.01	-1.51
600222	太龙药业	4.58	-4.18
000544	中原环保	9.24	-6.38
300064	豫金刚石	14.65	-1.88
300179	四方达	21.13	-0.84
002216	三全食品	33.80	0.12
002582	好想你	53.30	-1.64
300248	新开普	28.51	-0.38
002132	恒星科技	6.36	-4.07

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

传媒环保冲高回落 前期强势股出现补跌

短期底部已近在眼前

A股昨日早盘再度选择跳空低开,在快速下探至2333点后,有波放量反弹,农业股表现突出,不过市场没能乘机展开强势反攻。由于强势热点始终不能蕴量出来,观望气氛再度弥漫盘面,股指随后开始温和走弱,前期依旧严重杀跌的中小盘个股纷纷翻绿,创业板个股更是快速下行。午后,中石油有所拉抬护盘,但这反而引发了市场更大的恐慌。传媒、环保、军工、化工、家电等板块跌幅居前。尾盘,大盘再度放量跳水。

深圳智多盈 市场人气极度涣散

昨日沪深两市股指继续呈现出震荡赶底的盘势。板块尽墨,个股普跌,仅一家涨停,十家跌停,跌幅逾2%的板块达69个之多,经周二大跌后昨日成交量再度趋于萎缩,显示市场人气极度涣散,交投清淡,投资者信心严重不足,鉴于短中期均线及缺口的压制力仍在发挥作用,预计股指仍将维持探底磨底的态势。经加速大跌,管理层的维稳信号也在快速释放,如央行提前锁定净回笼,银监会推迟实施新监管标准等,但市场对上述释放的维稳举措并不买账,仍在惯性下行。

广发证券 股指急挫酝酿反弹

持续的下跌使投资者心态降至冰点,虽然昨日早盘曾一度出现盘中反弹,但地产及相关板块表现疲弱,地产、水泥、建材弱势下行,黄金、有色也出现在跌幅前列,权重股表现低迷使大盘击穿2001年高点2245,完成十年轮回。最近基金频频踩雷,大元股份、科力远、重庆啤酒三只黑天鹅的连续跌停让相关基金净值损失惨重,或有的赎回压力也使其重仓股持续大跌从而给股指带来较大压力,但股指由阴跌转为急跌正是反弹的酝酿过程,如若近期欧美股指没有大的变动,则沪深股市下半周有望步入超跌反弹之中。

金证顾问 短期仍以持币观望为宜

从盘中表现来看,两市所有板块最终是全线尽墨,其中,前期市场热点传媒娱乐板块、水利建设板块、环保行业等位居跌幅榜前列。前期强板块集体补跌,冲高回落,让整个市场的杀跌氛围步入了更为恐慌态势。不过,随着前期强势板块自周三开始迎来补跌,也就说明了市场短期即将进入最后一跌。操作上,建议投资者短线依旧是持币观望为宜。

公告速递

道明光学(002632) 公司于近期收到中华人民共和国国家知识产权局颁发的一项发明专利证书,专利名称为具有微透镜阵列结构的反光膜的生产方法。

腾邦国际(300178) 公司近日取得4项计算机软件著作权,并取得由国家版权局颁发的相关计算机软件著作权证书。

广聚能源(000096) 公司全资子公司深圳市深南燃气有限公司引进战略合作伙伴暨60%股权增资项目经深圳市南山区国有资产监督管理委员会批准,在深圳联合产权交易所公开挂牌竞价交易,最终广东谷和能源有限公司以人民币26090万元摘牌。

日前,公司与谷和能源在深圳联合产权交易所的鉴证下签订了增资协议。谷和能源以普宁市中利管道燃气有限公司、汕头市普工能源有限公司、揭东中普新石化有限公司、揭阳市普侨区普工石油气有限公司、普宁市安恒气瓶检验有限公司等五家子公司100%股权评估作价252309662.08元人民币及现金8590652.84元人民币共计260900314.92元人民币对深南燃气进行增资,持有增资后深南燃气60%的股权。公司仍持有深南燃气40%股权,深南燃气注册资本由1亿元人民币增加至2.5亿元人民币。

截至2011年12月14日,深南燃气工商变更手续已经全部办理完毕。

北新路桥(002307) 公司控股子公司新疆鼎源设备租赁有限公司(以下简称“鼎源公司”)于近日收到由中华人民共和国商务部、国家税务总局共同签发的《商务部 国家税务总局关于确认天津天保租赁有限公司等企业为第八批内资融资租赁试点企业的通知》。根据通知内容,鼎源公司被确定为第八

批内资融资租赁试点企业。

鼎源公司取得上述融资租赁批文后,业务规模可以扩展到全国各地,可以开展以下具体业务:1.对动产类如工程机械、矿山设备等均以融资租赁的方式销售给承租方,按年限收取租金;2.企业性质由现在的商业企业转为非金融企业;3.公司可以与银行联合做保理业务。

胜利股份(000407) 公司日前与参股公司青岛胜通海岸置业发展有限公司(公司直接持股17%,公司持股62.5%的控股公司青岛胜信滨海置业发展有限公司持股20%)签署协议,为支持公司发展,胜通海岸向公司已提供的借款6500万元,自2011年度起不再收取资金使用费,公司以未来从胜通海岸获得的分红款抵偿上述借款。

2011年3月,胜通海岸向公司提供了1.5亿元借款,其中8500万元为无息借款,6500万元按银行同期借款基准利率支付资金使用费。上述8500万元已以分红款予以抵偿,本次所签署协议对尚余的6500万元借款资金使用费予以豁免,有利于公司降低融资成本,保障公司权益。

海虹控股(000503) 公司于12月14日接到公司控股股东中海恒实业发展有限公司的通知,中海恒于2011年12月13日、14日通过深圳证券交易所交易系统增持公司股份2080580股,均价为每股7.21元,占公司总股本的0.23%。本次增持后,中海恒持有公司215963060股,占总股本的24.03%。

奥普光电(002338) 公司“光电测控仪器设备产业化项目”被列入2011年全市电子信息产业振兴和技术改造项目第一批中央预算内投资计划,获得中央预算内投资资金700万元。

博客看市

四年大熊市,投资者亏损累累,但A股市场67%的富豪却在这四年中造就。在前1000名富豪中,主板279人,中小板496人,创业板225人,平均财富20亿元。股权分置改革的成果被篡夺成为豪门盛宴。制度的最大受益者是富豪。——韩志国

看空不做空的人大有人在,所以大盘的回归之路总是伴随着各种各样的骂声和愤怒。我们换个角度,如果大家真的希望我们的市场有朝一日还能够重返6000点,那你觉得是从2000点出发更有空间还是从4000点出发更有空间呢?——余岳桐

自日线以下所有分时周期包括日线,其指标全部处于一种超强度的钝化背离状态中。尤其是小时KDJ,这种超卖背离钝化的状态已经接近甚至正在超越历史,其蕴含的报复性反弹能量是相当充足滴!——土豆攻略

现在的2245点(或更低的点位),可能意味着在释放市场风险的同时,也酝酿着新的机遇。对此,我充满信心与期待。——叶弘

密集IPO已经让A股不堪重负,“肃清”式监管风暴渐入尾声,市场估值以及市场悲观情绪已经进入极端区域,所以目前的市场应该是处于“主剩浪”阶段!再杀跌已经毫无意义,大幅反抽一触即发!——盘古开天1964

中国优秀的企业太少,不适合做价值投资,你看巴菲特穷其一生所重仓的优秀企业也没有超过10家,因此,这过去的10年值得我们深思。——周贵银

市场动向

30家公司股东逆势增持近两亿股

11月15日以来,上证指数下跌了11.87%,深成指跌幅更是高达14.58%,而这期间却有30家公司公告股东增持,30家公司的股东共增持1.97亿股。其中冀东水泥的股东增持股数最多,达6069.29万股,增持股东为第二大股东安徽海螺水泥股份有限公司。其次,增持股数较多的公司有中百集团、美的电器、攀钢钒钛、工大首创等四家,增持股数均达到千万股以上,分别增持3460.87万股、3384万股、2265.37万股和1141.87万股。——证时

上周4.4%的投资者参与交易 超七成股票账户空仓

昨日,中国证券登记结算有限责任公司最新公布的数据显示,上周(12月5日~12月9日),新增股票开户数13.93万户,较之前一周减少15.78%。其中持仓账户数为5710.47万户,参与交易的账户数为717.94万户。

根据中登公司数据显示,上周持仓账户数为5710.47万户,占比35.1%,两市高达75%的股票账户空仓;而上周参与交易的账户仅为717.94万户,仅4.4%的账户参与交易。上周沪指跌破2307点,创近三年的新低;而沪市成交量也萎缩到400亿左右,市场人气极其低迷。

沪深两市新增股票开户数13.93万户,较之前一周减少15.78%。其中上海分公司和深圳分公司分别增加约7.2万户和6.69万户。

同时公布的数据还显示,基金开户数为5.15万户,较之前一周减少了1.7万户,降幅为24.84%,期末基金账户数为3697.82万户。

中证

为同行提供资金
一次合作 一生信赖
同样的成本 不同的受益
配资专线:18637173299 一股一世界
网址: www.gp598.net 一茶一人生